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A Balatoni Borok Versenye 2023. évben jubilált, 20. alkalommal került megrendezésre a régiós 
borverseny. A rendezvénnyel két éve csatlakoztunk a Veszprém-Balaton 2023. Európa 
Kulturális Fővárosa programjaihoz, így a verseny elindulását az elmúlt évekhez hasonlóan 
közös sajtótájékoztató keretében jelentettük be Veszprémben, az Oliva étteremben 2023. 
május 12.-én. A verseny felhívását megjelentettük a megyei napilapokban, valamint a 
Borvidéki és Borrégiós tanácsokon keresztül eljuttattuk a termelőkhöz. 
A minták gyűjtése hagyományosan öt helyszínen történt: Nagyradán, a hegyközség 
irodájában, Badacsonyban a NAIK Szőlészeti és Borászati Kutatóintézetében, 
Somlóvásárhelyen, a Somló Kapuja Látogatóközpontban, Balatonlellén, a Bujdosó Családi 
Pincészet irodájában és Balatonfüreden, a Balatoni Szövetség irodájában 2023. május 17.-18.-
án. A mintákat Balatonfüredre, a bírálat helyszínére 2022. május 19.-én szállítottuk. Ezután 
következett az elektronikus bírálathoz szükséges adatrögzítés. A minták besorolása a bírálat 
előtti napon történt meg a bírálat helyszínén, Balatonfüreden, a Hotel Annabellában. 
A bírálatra a Balatoni Szövetség szervezésében, a Balatonfüred-Szőlősi Hegyközség szakmai 
segítségével került sor 2022. május 24.-én Balatonfüreden, a Hotel Annabellában. A versenyen 
a Balatoni Borrégió mind a hat borvidéke képviseltette magát: érkeztek tételek a Badacsonyi, 
a Nagy-Somlói, a Zalai, a Balatonboglári, a Balaton-felvidéki és a Balatonfüred-Csopaki 
Borvidékről, 58 termelő jelentkezett 230 bormintával. Összesen 149 fehérbort, 40 vörösbort, 
20 rozét, 6 gyöngyözőt, 7 pezsgőt és 5 kései szüretelésű bort kóstolt a szakmai zsűri. 
A Bíráló Bizottság elnöki tisztét dr. Mészáros Gabriella látta el. A bírálók névsorát a régió 
borászai mellett neves szakírók, borakadémikusok gazdagították. 
A rendezvény támogatói: az Agrárminisztérium, a Balatoni Fejlesztési Tanács, a Balatoni 
Borrégiós Tanács, Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program, valamint 
Veszprém Megyei Jogú város voltak. 
Június 14-én Veszprémben, a Megyeháza Szent István termében került sor a Balatoni Borrégió 
legnagyobb borversenyének, a XX. Balatoni Borok Versenyének díjátadójára.  
Az eredmények: 40 arany, 169 ezüst, 18 bronz minősítés és 3 okleveles elismerés. Az 
eredményekről oklevelek készültek, a díjazottak üvegplakettet és borosüvegre ragasztható 
körcimkét kaptak ajándékba. 
 
A XX. Balatoni Borok Versenye fődíjas borai: 
 
- A Balatoni Borrégió Legjobb Fehér Bora 2023 címet a Bujdosó Szőlőbirtok és pincészet 
Cirkáló rajnai rizling 2022. bora nyerte. 
 



 

 

- A Balatoni Borrégió Legjobb Vörös Bora 2023-ban a Garamvári Szőlőbirtok Sínai hegy 
cabernet franc 2019. bora lett. 
 
- A Balatoni Borrégió Legjobb Rozé Bora 2022-ban a Szabó és Fia Borpince kékfrankos rozé 
2022. bora. 
 
- A Balatoni Borrégió Legjobb Pezsgője 2023. címet a Garamvári Szőlőbirtok Lellei Furmint 

Brut 2019. pezsgője kapta. 
 
- A Balatoni Borrégió Legjobb Desszert Bora 2023.-ben Mészáros József sárgamuskotály 2021. 
bora lett. 
 
-A Balatoni Fejlesztési Tanács különdíját - a versenyben legmagasabb pontszámot elért bor- a 

Villa Gyetvai Borbirtok Kékfrankos 2021. bora kapta. 
 
-A Balatoni Borrégió Tanácsának különdíját a verseny legeredményesebb termelője, a Garamvári 
Szőlőbirtok kapta. 
 
-Veszprém Város különdíját a Konyári Pince Kékfrankos 2021. bora nyerte. 
 
-A VEB2023 Európa Kulturális Fővárosa különdíját a Fodor Borbirtok Aszófői rajnai rizling 2021. 
bora kapta. 
 
A Balatoni Turizmus Szövetség az öt kategória nyertes bort népszerűsíti oly módon, hogy neves 
balatoni séf készít a borokhoz illő ételeket és egy-egy balatoni fesztiválon megjelenő food track 
fogja ezeket kínálni a fesztivál résztvevőinek. 
 
A jubileumi verseny eredményeit egy eredménykatalógusban jelentettük meg, mely nyomtatott 
formában hozzáférhető, de a Balatoni Szövetség honlapján elektronikus úton is elérhető. 

 
A régiós borversenyről a média beszámolt, a sajtóban, a rádióban is jelent meg tudósítás az 
eseményről és a díjazottakról. 
 
Balatonfüred, 2023. július 28. 
 
                                                                                           Fabacsovicsné Kovács Krisztina 
                                                                                                          Balatoni Szövetség 
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                                                            A rendezvényt támogatta az   
                                                                    Agrárminisztérium. 


